1.

[ ]orell gl Atz e oA e,

1m? :|:|m><|:‘m:l:‘cmxI:‘cm:|:|cm2







0|
H__o

mj



a

© m?

@ cm?

@ km?2

Dok 5500 |

® ha
ol EAl2] o]




5. o[ [kt BoZ 5 YoM g 2L,
ool [ ] N Duﬂ
\ . N

(im ] (12 ] [1ha] [1km’ ]
o N N ]




6. FHolE vt > = < & HA HERfAL.
5.6 ha O 550000 m?

e =
=%



v
mlo
ol
4d
T
i
do
|
)
[%ﬂ

e 2L ol AU

@ 6t = 6000000 g @ 500kg = 04t
@ 120000g = 1200kg @ 0.03kg =30g

® 7000g = Tkg






9.

O ol >, =, <&
1.2t O 1200 kg

ot

SR
=%



10. d&olo 57 A= 40kg°114u} o Zato] B 7|7} o &o]o] BR A 0]
100 it &5 RAE 2 ¢ 1A FolAL

Ga: t



i L Raemes
9ha=Dm
(2) 5km? = |m?

TE Az HEoA L,



12. g =40 Holt @ ha 914 THHAL.

_--9km- _ _

~




13. g ¥l 7

90000 m? = |

YR
=



(2) 2.03km? = |

B e
=%
ke

=%



15. T8 % vhed] 28 AL oju AU

® 330a=3.3ha @ 20ha = 0.2km?
@ 540000 m? = 54 ha @ 6.1ha = 6100 m?2

B 1.7km?2 = 17000 a,



16, ©H] Aolo] A vh27] Uehd AL ol A7

@O 6400m? = 640a @ 8.4km? = 8400 ha
® 290a =2.9ha @ 24t =2400kg

® 70000000g = Tt



@® 540g°] 100008+ 5.4 t Pt
@ 350kg+4.7 t=820kg

® 570000g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg2] 100081 5t AUt

® 420kg2] 100 Hi+= 42t Yt



18. e =zg

D 8000g — 8kg

@ 0.4t =400kg
® 1300kg = 1.3t

@ 0.17¢
® 5630000 ¢ = 5630 ke



19.

2.8 DA AL ARH YR 7|52 AAQ.

@ 12t700kg O 12t © 12t100kg
® 12080kg @ 11090kg

o

g

=5




20.

200 g7ke] FA7F 2.8t 1 =
A7) FopA <.

s kg



21. FA7} 36kgd AR ASU T o] 47 500 2] FAE 2 ¢ 17
oA 9.

B e t



F2re] A7) 18kg YUY th 2.7t &

o] I utE W A7z AL 4 9=

% QleA] FokA

A}

Al

=
Q

KN
=



23. FAI7} 32kg Q! 0] d5UTE o] 24 450 7He] FAlE 2 ¢ 914
oA L.

s
=¥

o+



24. =99 Hole ¥ a UA FHA L.




EVE

5t

7H



26.

=27} 32m < ArzEgo] it

712

s
ct

o] HAZFE 0] Holi B cm?



27.

35t 7Hd A& 4 gt

SHlch A4S 9 A 4

Y ER A

2_
2=

ol 7

A7t 12kg 1 2 A
QA oA 2

Al ©

2

a



ol

Hr

2.

I

B2 ool HellA
T otdA T

L

28. ot

THo %
N
<
IS
ofr
.
W
7 |
=]
.
D
o0
" R
D ~—
Hr (1o
A i
=0




U T FA= 12t gk
[

29. olu sl Aeldlolel @ gl A %
o 5 EA FoHAS.

EEAZE 65kg 1 AFE2 E 7]

5 =R e



30.

ax
=0] 250a ¥
Q.

2

Ct-
=



A

A2l Zol7F300m <

31.

] Wol7b 0.6 km? 2t o] 712 9

BEE

uF
A oA 2.






33. the I 2 mofo o] FAE 1254t YU o] i 1a 9]
A= 2 kg 4U71?




